



Nr. 22.326 / 07.09.2015

**HOTĂRÂREA**  
**Consiliului de Administrație al Universității Babeș-Bolyai**  
**referitoare la modificarea Metodologiei privind utilizarea fondurilor pentru cercetare din**  
**granturile doctorale**

Pentru a simplifica procedura de alocare a fondurilor din granturilor doctorale,

**Consiliul de Administrație,**  
**reunit în ședința din data de 07.09.2015,**  
**adoaptă modificările la**  
**Metodologia privind utilizarea fondurilor pentru cercetare din granturile doctorale, aprobată prin**  
**Hotărârea C.A. nr. 34.773/02.12.2014, în forma de mai jos:**

1. Școlile doctorale vor decide asupra modului de cheltuire a **sumelor alocate pentru cercetare din granturile anuale pentru doctorat**, conform normelor metodologice aprobate prin Ordinul MEN nr. 5364/2013 (Anexa *Fundamentarea grantului anual pentru doctorat*). Aceste sume pot fi cheltuite pentru achiziționarea de echipamente și materiale necesare activității de cercetare doctorală, asigurarea condițiilor optime pentru cercetare (inclusiv pentru asigurarea funcționării echipamentelor de cercetare) și valorificarea rezultatelor cercetărilor respective; maxim 10% din fonduri pot fi alocate pentru susținerea salarială a personalului care asigură exploatarea infrastructurii de cercetare utilizată de doctoranzi.
2. Fondurile de la punctul 1 din granturile individuale pot fi utilizate în comun de către doctoranzi sau școlile doctorale, cu acceptul conducătorilor de doctorat și al beneficiarilor granturilor.
3. Aprobarea cheltuirii fondurilor de la punctul 1 se va face pe bază de referate de necesitate și memorii justificative. Referatele de necesitate vor fi semnate de către doctorand și conducătorul de doctorat, urmând a fi avizate de directorul școlii doctorale și al decanul facultății; în cazul achiziționării de echipamente destinate unităților de cercetare, este necesar și avizul directorilor acestora.
4. Modelul pentru Referatul de necesitate este prezentat în Anexa prezentei Hotărâri.

Acad. prof. Ioan-Aurel POP

Rector



